
Інститут електронної фізики НАН України підтримує кандидатуру
академіка А.Г. Загороднього на посаду президента НАН України

Співробітники Інституту електронної фізики НАН України після ознайомлення та
обговорення програм кандидатів у президенти НАН України вважають, що у більшості з них
відображено ряд ключових моментів, необхідних для виведення нашої Академії у стан стабільного
розвитку,  відновлення її престижу та авторитету.  Однак в умовах критичного стану науки в
Україні найбільш виваженою і придатною для реалізації є програма Анатолія Глібовича
Загороднього. У своїй програмі він ставить перед собою саме ті цілі, які тривожать кожного
співробітника Академії. Серед нагальних завдань, які мають терміново бути вирішеними, є
відновлення престижу та авторитету НАН України в галузі фундаментальних досліджень,
підтримки впровадження високих технологій у нашій країні та відновлення ролі НАН України як
важливої державної експертної інституції. Вкрай важливим на цьому шляху є фінансове
забезпечення дослідницьких академічних установ, робота по їх ґрунтовному матеріально-
технічному переоснащенню, вагоме представництво у міжнародних програмах, фондах та
проектах. Є потреба у розробці законодавчої бази приватних фондів, бізнесу, меценатства для
розширення сфер наукових досліджень, підтримки наукової молоді. І, нарешті, забезпечення
відкритості, популяризації та доступності для громадськості здобутків українських вчених, їх
визнання світовим науковим товариством. Наука має бути в пріоритеті нашої молоді і генератором
ідей як для бізнесу, виробництва, так і суспільства взагалі.

Кандидатура академіка А.Г. Загороднього на цю почесну, але в той же час дуже
відповідальну посаду президента НАН України імпонує насамперед тому, що він є професіоналом,
як з точки зору вченого,  науковця,  так і організатора науки,  менеджера.  Анатолій Глібович має
високий міжнародний авторитет як провідний науковець з досліджень складних процесів фізики
плазми, і доклав чимало зусиль для підняття авторитету Академії та інтеграції вітчизняної науки в
європейський науково-дослідницький простір. Він добре знає всі проблеми Академії і як керівник
вищого рангу, і як вчений, науковець, і як керівник наукової установи та за роки роботи на
керівних посадах НАН України на практиці вирішував чимало питань, пов’язаних з
реформуванням Академії, з фінансовою підтримкою пріоритетних досліджень з боку держави,
підтримкою молодих науковців, соціально-побутовою сферою тощо.

Однак, людину красять не лише трудові здобутки. Анатолію Глібовичу притаманні також
відкрита проукраїнська громадянська позиція, висока культура спілкування, підкріплена широкою
ерудицією. Тому ми впевнені, що академік Анатолій Глібович Загородній як кандидат на
високу посаду президента Національної академії наук України має всі фахові, організаційні,
керівні та наукові задатки, аби підняти на новий щабель розвитку науку нашої України і
бажаємо йому (і нам) успіху в цьому та міцної команди однодумців.
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